

**ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ**  
**г. ГОРЬКИЙ**

6 сентября 1976 г. 

# **ТРУДОВОЕ ЛЕТО ТЕАТРА КОМЕДИИ**

Закончились гастроли Горьковского театра комедии. Как сообщает секретарь партийной организации театра Г. Серова, гастроли прошли успешно, саратовцы относились к работам горьковчан с глубокой заинтересованностью и доброжелательно. Спектакли нашего театра шли на сцене Саратовского драматического театра им. К. Маркса, в красивом и новом здании современной архитектуры, с хорошей акустикой в зале. Настроение у коллектива творческое, деловое, чему немало способствовало и доброе, гостеприимное, внимательное отноше-

ние к театру со стороны городских и областных партийных и советских организаций.

Два спектакля горьковчан «Тартюф» Мольера и «Путешествия» Федорова показаны по телевидению. Коллектив театра провел несколько творческих встреч с труженниками города и области, с воинами местного гарнизона.

5 сентября горьковчане закончили гастроли в Саратове, а с 10 сентября начнут работать уже в районах нашей области.

8 октября Горьковский театр комедии откроет свой 30-й сезон на стационаре.